



电瓶车丢一辆，保险公司就赔一辆？

代理商:保险公司根本没“车辆丢失险”险种;厂家:丢失车辆由我们赔偿

说是“电瓶车上安装了定位仪，‘丢一辆，赔一辆’”，并声称与保险公司合作，车一旦证实被盗，保险公司会理赔。事实是否如此？电瓶车代理经销商李先生等人昨日向现代快报投诉称，某品牌电瓶车厂家就是个大忽悠，他们咨询了保险公司发现，保险公司并未跟厂家合作。

刘国庆

代理商:电瓶车不怕偷？没这事

今年3月，李先生和常州航向电子科技有限公司(以下简称航向电子公司)签订协议，代理销售航向电子公司的电瓶车。

李先生说，当时航向电子公司宣称车上装了定位仪，如果丢失可以赔偿。“我们觉得这是很好的卖点。”虽然对方额外要收5.98万元的押金，但李先生还是接受了，毕竟安装一个定位仪还要200元左右。

据李先生出示的一份有航向电子公司盖章的理赔协议显示，车子丢失后消费者第一时间联系代理商，并向警方报案，代理商启动跟踪查寻程序并报给厂家。在7天查寻期内，厂家所投保的某保险公司会及时跟消费者联系，消费者于7天后确认丢失，通过四方即消费者、派出所、保险公司和代理商签字形成相关证明材料，此后再经过代理商交给厂家。

平时，李先生和全国各地的代

理商都有联系，不久前一位代理商销售的电动车丢失后，发现并不是如协议所说，有保险公司跟其联系。就这一问题，一些代理商专门找到某保险公司，得知电动车厂家只是购买用于交通事故理赔的三责险，根本没有购买所谓的“车辆丢失险”。

听说这个情况后，大家都觉得被厂家骗了。前两天，李先生和其他18位代理商一起赶到常州，向航向电子公司讨说法。

采访中，多位代理商告诉记者，他们正是冲着厂家“丢了赔车”的承诺才合作的。“听保险公司说，厂家没买这个险种，我们不仅吃惊还很担心。”代理商小杨说，厂家欺骗了他们，而他们在不知情的情况下打了广告，这似乎变成是代理商在欺骗消费者，“消费者如果找上门怎么办？”

对此，这些代理商表示，想终止和厂家的合作，要求退回押金。



漫画 雷小露

厂家:当初签的协议存在失误

就19位代理商反映的情况，航向电子公司一位蒋姓副总接受记者的采访。蒋姓副总坦承，公司只是在保险公司买了第三者责任险，并没有购买“车辆丢失险”之类的险种，而且保险公司也没有这类险种。

至于代理商手上持有的那份理赔协议，蒋姓副总告诉记者，问题出在公司一位已经离职的经理身上，“那份协议有失误的地方。”他还称，包括此前的一份音频宣传资料，也存在失误。

蒋姓副总表示，从今年开始，他们已经使用新的“理赔程序及条款”。照新的条款，电动车丢失找不回，由厂家做出相应赔偿。他介绍，目前公司已经对6辆丢失的电瓶车做出赔偿。蒋姓副总也强调，电瓶车如果丢了找不回，相关材料手续齐全，厂家肯定会赔。

对于代理商提出的问题，蒋姓副总说，基于当初“理赔协议”的失误，一些代理商出现疑问，现在公司愿意就这些问题和代理商协商解决。

看风云

气温“破3”喽
昨天最高31.1℃

在阳光的陪伴中，昨天迎来“小满”，这虽是一个与农作物有关的节气，但过了这个节气，不少地区都会真正入夏。

据常州气象台监测数据，昨天最高温达到31.1℃，是今年以来首度破“3”。今天依旧较热，晴到多云的天气，偏南风3—4级，早晨最低气温19℃，白天最高气温30℃。

“小满”节气前后，一般会高温高湿多雨，因此市民注意防热防湿，食物、衣物也要注意防霉。此外，小满前后冷暖空气交汇频繁，强对流天气时有发生，要特别警惕暴雨、狂风、雷电等天气。从目前天气形势看，本周就剩明天是个好天，周六开始老天就会变脸，有出行计划的市民提早做好安排。

张敏

今明后三日天气

今天 晴到多云 19—30℃
明天 多云转阴 19—28℃
后天 小雨转中雨 21—26℃

微发布

城乡居民缴费参保
有集体补助拿

@诸葛敏 刘国庆 近日，金坛出台城乡居民社保政策补充规定，未满60周岁的最低生活保障、农村五保供养和社会优抚对象，符合城乡居民参保条件并缴费参保的，享受政府补贴和集体补助。按月领取养老金，原已享受的待遇只叠加、不扣减、不冲销。同时，城乡居民社保和企业职工养老保险之间的转移接续，按人社部发[2014]17号文件执行。

智能农业示范点 财政补助15万

@常财 王玉 今年，常州财政首次专项扶持农业信息智能化，并联合农委于5月中旬出台《2014年常州市智能农业示范点建设项目建设指南》，重点支持水产养殖、蔬菜大棚两个领域智能农业示范点建设。据悉，对于示范点的建设，在具备成套监控设备等方面提出要求。对确定的智能农业示范点项目，财政将给予15万元的资金补助。

下周三起 钟楼也能办公证了

@陈彦文 葛小林 5月28日，常州公证处钟楼办事处正式开始办证业务。据悉，钟楼的特色是“绿色继承”，对办理公证必须提供当事人确实难以提供的证据材料，由接待人详细记录相关证据线索，与当事人签订委托代理合同，交给核查人员调查核实。在取得符合办理要求的证据后，通知相关当事人集中到钟楼办事处办理公证申请手续。据悉，这个便利当事人的特色业务在省内是首家。

带孩子出游成了节日礼物
六一遇上端午
火了亲子游

下周五就是端午小长假，这个小长假的第二天正好是儿童节，不仅孩子放假，忙碌的家长也有空陪孩子了。昨天，记者从常州几家旅行社了解到，目前小长假亲子游报名十分火爆，比往常增加了三成左右。

儿童节毕竟不是法定节假日，有时碰不到周末，家长只能买个礼物送给孩子意思一下。今年情况不太一样，“双节”相遇，为家长和孩子的相处创造了条件。

市民李先生的女儿上小学一年级，以往的儿童节基本是在学校度过的，今年正好碰上小长假，他打算带着妻子女儿跟团出游。“难得儿童节家长放假，陪在孩子身边，让她开心开心。”李先生说。韩女士的儿子才上幼儿园，她工作太忙，基本没时间陪儿子。“今年的儿童节难得我也放假，准备找个地方带他去玩玩，就当作儿童节礼物。”

据春秋国旅工作人员介绍，针对即将到来的“双节”，旅行社特别推出10条线路，有上海野生动物园、长风海洋公园亲子一日游；上海巧克力开心乐园欢乐体验一日游等。

从目前的报名情况看，不少是父母带着孩子出游。“亲子游蛮火的，比往常增加了30%左右。5月30日有个歌诗达游轮线路，其中报名的有20多对亲子家庭，他们正好在船上度过儿童节。”工作人员说。

光大国旅工作人员表示，虽然暑期才是亲子游的爆发期，但今年儿童节撞上小长假，亲子游已率先火了起来。“来报名的父母蛮多的，都是趁放假带孩子出去玩，其中一日游较多，大多是周边线路，比如上海野生动物园、嬉戏谷、浙江采摘线路，都比较受欢迎。”

距离小长假还有9天，旅行社工作人员预测，下周将迎来报名高峰。

张敏



“学霸”留学生杜喜云
常州大学供图



“学霸”留学生杜喜云
常州大学供图

“学霸”留学生杜喜云
常州大学供图

之前一句汉语也不会 现在精通五国语言

杜喜云是常州大学化学工程与工艺专业本科二年级的学生，拥有东方面孔的她却是地地道道的毛里求斯人。从她的曾祖父辈开始，就生活在毛里求斯。虽然身在国外，身上却流淌着中华民族的血液，两年前高中毕业，杜喜云毅然决定来中国念大学。

“我和我的父辈都出生在毛里求斯，对于中国的了解只停留在祖辈说过的故事，刚来中国时，我一句中文都不会说。”现在的杜喜云，汉语讲得很流利，甚至还能引用一些中国谚语。除了汉语和毛里求斯语，杜喜云还精通英语、法语、西班牙语。原来，常州大学的留学生很多，杜喜云在跟其他留学生的交流中，慢慢掌握

了几个国家的语言。
但凡有新来的留学生，杜喜云总会主动与他们交朋友，因为自己有过刚来学校时走进食堂不知道如何点饭菜的窘境，细心的她还制作了卡片发给新来的留学生，上面不仅有饭菜的照片，还有食材说明、口味和建议等内容。杜喜云说，这样既能认识新朋友，还能够帮到别人，对自己学习语言也非常有益。

此外，杜喜云还是常州市博物馆的一名志愿讲解员，课余时间她会去博物馆为市民义务讲解。“做讲解员也是锻炼中文的好机会，现在听我讲话，身边的人都不知道我是外国人。”对自己汉语的进步，杜喜云很开心。

她是“学霸”级留学生 刚刚获得全国征文一等奖

前不久，在教育部主办的来华留学生《我与“中国梦”》征文活动中，杜喜云从384名留学生中脱颖而出，一举获得本次比赛的一等奖。

“杜喜云是我们学校学霸级的留学生，很聪明很有想法。”常州大学负责留学生管理的方老师告诉记者，杜喜云的各科成绩都不错，学起来也很轻松，不过她对自己的要求也非常高。

“学校对于留学生实行英语课程免修，但杜喜云觉得成绩单上免修只有60分‘太难看’，便主动要参加考试，后来在期末考试

中取得90多分的好成绩。”方老师说。

说起自己的留学生涯，杜喜云非常珍惜。她认为四年的大学时间非常短暂，一方面要利用有限的时间学好文化知识，另一方面还想利用这个机会在国内“寻根”，去年春节她跟哥哥第一次去了故乡广东梅县，迈出在中国寻根的第一步。

“作为毛里求斯的公民，我会积极构建毛里求斯和中国的友谊桥梁，成为推动两国友好的民间大使。这就是我的‘中国梦’。”杜喜云说道。